

ZA TEKMOVALCE IN REKREATIVCE

## Smučarska in trim proga Žlebič na Korantu

Ker vreme ni posebno naklonjeno kolesarjenju in rolanju po cestah, snega pa še ni, je zdaj najbolj ugoden čas za sprehode, teke s palicami ali brez njih po gozdnih poteh. Takšno priložnost vam nudi smučarska tekaška proga ŽLEBIČ na Korantu pri Dolu. Proga je v celoti dolga 6 km in po vsej dolžini splanirana z buldožerjem ter markirana z rumeno rdečimi znaki in rumenimi smerokazi. Vstopna točka je pri koči na Korantu v nadmorski višini 381 m, najvišja točka pa je pod vrhom Ajdovščine na višini 490 m. Višinska razlika je 109 m. Najhujši vzpon je na začetku, najhujši spust pa na koncu trase. Tistim z manjšo kondicijo za to priporočamo, da vstopijo na progo

pri koči, po pretečenem krogu pa se ne vračajo nazaj do koč, ampak pri 2 km po pionirski progi zavijejo desno nazaj v breg in okoli vrha Ajdovščine. Ko so po tem nekoliko skrajšanem in lažjem krogu nabrali dovolj kilometrov pa se po strmem spustu spustijo do koč. To še posebej velja pozimi za manj izkušene smučarje. Če bo dovolj snega bo pozimi proga vzdrževana za hojo in smučarski tek, za kar je bila tudi narejena.

Dostop do Koranta je iz zasavske ceste v Dolu, kjer je tudi znak KORANT. Če ni snega, se lahko po nekoliko slabši cesti pripeljeje prav do koč, če pa je sneg pa do parkirišča pod hribom od koder je samo še 350 m peš hoje.

Čprav to progo imenujemo tudi TRIM stezo, moramo povedati, da ni na trasi nobenih trim znakov in drugih trimskih naprav, čeprav je nekaj takega svoj čas tudi bilo.

J. J.

## Rekreativcem v BS-3

Obeščamo vse člane Športnega društva BS-3, da bo vadba rekreativcev, ki se je že pričela, v teledvadnici osnovne šole Milana Šuštaršiča, za ženske: vsak ponedeljek in četrtek ob 20. uri in za moške vsak ponedeljek in četrtek ob 21. uri. Vabljeni.

## V Savsko naselje po rabljeno smučarsko opremo

Smučarsko društvo Smuk obešča, da bo sejem rabljene otroške smučarske opreme tudi letos v dvorani krajevne skupnosti Savsko naselje, Belokranjska ulica 6.: 22. 11. od 16. do 20. ure, 23. 11. od 9. do 19. ure in 24. 11. od 9. do 19. ure. Na voljo bodo tudi strokovni nasveti.

## Savski Ferry Boys prvi

Nogometaši moštva Ferry Boys iz Savskega naselja so zmagali na turnirju v malem nogometu, ki jih pripravljala Območna nogometna zveza Ljubljane. To je bil eden izmed 25 turnirjev, ki jih pripravljajo vsako leto. Na igriščih v Savskem naselju in BS 3 so bili najboljši igralci Ferry Boysa, lanskoletni šampioni sezone, ki so v finalu po streljanju sedemmetrovk premagali PIK 7 iz Grosupljega s 3:2, potem ko je bilo v rednem času 1:1.

Najbolši strellec je bil Jože Čoš (PIK 7), najzanesljivejši vratar pa Franc Jakopin iz zmagovalnega moštva. Turnir je organiziralo znano malonogometnaško moštvo »Sajlivič«, sodelovalo pa je 40 moštvev.

Vrstni red: 1. Ferry Boys, 2. PIK 7, 3. 66, 4. Poljana.

## V vodo brez strahu

Plavalni tečaji za učence drugih razredov osnovnih šol

Čprav so bile osnovni šoli že doslej naložene pomembne naloge na področju preventivnega delovanja pri preprečevanju nesreč in utopitve mladine, je bilo učenje plavanja organizirano običajno prepozno. Delo šol se je skoraj praviloma omejevalo le na učenje, ni pa bilo organizirano tako, da bi zajelo vso mladino in da bi pri njej ukoreninili navade in znanja. Naloge osnovne šole torej niso bile dovolj obvezujoče, dela na tem področju pa tudi ni bilo mogoče dovolj sistematično spremljati in zato so bili in so še vedno rezultati v posameznih okoljih bistveno različni. Ne bomo posebej navajali pomembnosti znanja plavanja. Prevečkrat se namreč ustavimo ob novicah o številu utopitev v naših rekah, morju in bazenih. Zaradi takega stanja je strokovna služba ZTKO Bežigrad z ravnatelji OŠ in izobraževalno skupnostjo pripravila akcijo plavalnih tečajev, v katero bomo zajeli vse drugošolce in jih skušali naučiti plavati. Že z uvedbo SZ I. v VVO, kjer preko 80% vseh otrok osvoji plovnost, smo kot posledico ugotovili s testiranjem učencev 2. razredov, da splava ob pomoči staršev in na raznih tečajih le 55% otrok. Vendar bi moral biti cilj zastavljen precej višje – preko 90% vseh bi moralo obvladati to pomembno veščino. Otroci prvih in drugih razredov so kot vemo, za učenje plavanja najbolj dojemljivi, vendar smo se zaradi lažje organizacije celotne akcije odločili za drugošolce.

Plavalni tečaji bodo potekali preko cellega šolskega leta, otroci bodo imeli na voljo deset plavalnih ur, tečaji pa bodo izpeljani na bazenu OŠ Boris Kidrič. Prvi dan vsakega začetka tečaja se bo pričelo s preizkusom oziroma testiranjem plavanja za celoten razred, v nadaljnjih urah pa bodo tudi plavalci nadaljevali s tečajem, saj bodo utrjevali pridobljeno znanje ter se seznanjali še z drugimi tehnikami

plavanja. Zadnje plavalno uro bo ponovno preverjanje, da bomo dobili realno sliko stanja, oziroma rezultate opravljenega dela. Delo v bazenu bodo vodili plavalni učitelji iz PK Ilirija. Zaradi oddaljenosti nekaterih šol in ker bodo tečaji potekali tudi v zimskem času, smo omogočili skoraj vsem šolam poseben prevoz na bazen, kajti zavedamo se da bodo le tako plavalni tečaj potekali po obstoječem urniku, pa tudi iz zdravstveno preventivnega vidika udeležencev je prav zaradi tega akcija bolj skrbno pripravljena.

Vse našete (bazen, učitelji plavanja, prevozi) je seveda povezano z velikimi denarnimi sredstvi, ki pa jih sama telesna kultura ne more zagotoviti. K akciji je finančno pristopila tudi občinska izobraževalna skupnost, kajti le skupno sodelovanje nam zagotavlja, da bomo resnično uspeli vključiti celotno populacijo (850 otrok) in združili prizadevanja izobraževalne skupnosti, ki predpisuje v učnem načrtu učenje plavanja in akcijo telesne kulture »naučimo se plavati.«

BRANKO MIHELČIČ

## Bežigradjani uspešni na krosu Dela

Na letošnjem krosu DELA 20. oktobra v Novem mestu je sodelovala tudi naša občinska reprezentanca. Sestavljena je bila iz 17 tričlanskih ekip od pionirskih do veteranskih kategorij. Zmagali sta ekipi starejših pionirk B in starejših mladink, drugo mesto so zasedli starejši mladinci in mlajši veterani, tretje mesto so osvojili člani in članice, peto mesto so zasedle veteranke in 6. mesto mlajši mladinci. Med posamezniki so se najbolje odrezali: 1. mesto Maček Helena, 2. mesto Stare Katarina, 3. mesto Golob Primož in Mlinar Branko, 4. mesto Ramovž Andrej, 5. mesto Bartol Ivan in 6. mesto Groznik Katarina, Velepec Uroš, Teraž Franc in Ti-hole Ana.

V seštevku vseh ekip smo bili šesti. Uspeh bi bil lahko še večji, če ne bi iz neznanega vzroka manjkala ekipa mlajših pionirk B. Za dosežen uspeh čestitamo tudi vsem ostalim tekmovalcem.

ATLETSKI KLUB OLIMPIJA (3)

## Še o prenovi stadiona za Bežigradom...

Stadion za Bežigradom je bil dolga leta v – milo rečeno – obupnem stanju. Namesto da bi bil ponos glavnega mesta Slovenije, je bil njegova sramota. V zadnjih letih pa se je, kot smo zapisali v prejšnji številki, vendarle začelo premikati. V prvi fazi obnove je bilo narejenega marsikaj, preden pa bi začeli še z ureditvijo prečrpavališča in skladišnega prostora, ki naj bi nekako zaključila prvo fazo, se je pokazalo, da morda ne bi bilo najbolj gospodarno začeti s temi deli. Pokazala se je namreč še ena rešitev, ki bi problem stadiona za Bežigradom verjetno rešila v vsem njegovem obsegu. Za to rešitev se zavzemata tako Svet uporabnikov centralnega stadiona, katerega predsednik je Albert Erman, kot tudi Telesno-kulturna skupnost mesta Ljubljana.

Sekretar TKS Ljubljana Vinko Bilic je to zamisel razložil takole: »Vodstvo TKS Ljubljana si resnično z vsemi silami prizadeva, da bi stadion za Bežigradom obnovili. Z vsemi napori se zdaj trudimo v akciji zbiranja denarja za celotno obnovo stadiona. Velik del sredstev za ta namen smo že zagotovili, in zgolj zaradi gospodarnosti smo se odločili, da zaenkrat ustavimo dela na stadionu in gradnjo prečrpavališča ter skladiščnega prostora, ker bo nova rešitev – to je kompletna obnova – taka, da verjetno stadion vsega tega tako in na tistem mestu, kjer je predvideno zdaj, ne bo potreboval. V načrtu je namreč gradnja novih prostorov pod tribunami za gledalce, ki jih bomo tudi povečali.«

Tudi Albert Erman, predsednik Sveta uporabnikov centralnega stadiona, meni, da je pametneje počakati še nekaj časa in zbrati denar, ki bi omogočil gradnjo tega novega objekta, ki bi skoraj v popolnosti rešil vse sedanje zadrege.

Medtem pa se atleti Olimpije pripravljajo na novo sezono, ki bo zanje še posebej pomembna, saj bo v prihodnjem letu klub praznoval

40-letnico dela. Lep jubilej bodo poskušali čim lepše praznovati predvsem v tekmovalnem smislu. Kako? Upajo, da bo na balkanskih atletskih igrah, ki bodo v Ljubljani, nastopilo šest tekmovalcev Olimpije, želijo si, da bi se na tem tekmovalstvu čim boljše, morda tudi z zmago odrezal njihov največji adut Sašo Apostolovski, ki se naj bi po načrtih tudi na evropskem prvenstvu v Stuttgartu uvrstil v finale. Uspeši želijo tudi v tekmovalstvu v zvezni ligi, kjer predvsem dekleta ciljajo visoko – na prvo ali drugo mesto.

Načrtov je veliko, dobrih želja prav tako, častitljivi jubilej pa je najbrž tudi vzpodbuda za marljivo in resno delo, kakršnega so bili pravzaprav vajeni že ves čas, sicer njihova zgodovina ne bi bila tako bogata kot je.

JANJA ERJAVEC

## RAZPISA TRIMSKIH TEKMOVANJ

### Streljanje z zračno puško

Komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Ljubljana-Bežigrad razpisuje občinsko trimsko tekmovalstvo v streljanju z zračno puško za ekipe OTKO, OZD in KS. Tekmovalstvo bo v sredo, 4. 12. in v četrtek, 5. 12. 1985 ob 16. uri na strelišču SD TABOR, Titova 238. Moška ekipa šteje 4 tekmovalce, ženska pa 3 tekmovalke. Pismene prijave sprejemamo do torka, 26. 11. 1985. Prijavnino v višini 600 dinarjev za posamezno ekipo nakažete na žiro račun: ZTKO Ljubljana-Bežigrad št. 50102-678-50886 – za streljanje. Informacije na tel. 312-176 – Jože Peterka.

### Šah

Komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Ljubljana-Bežigrad razpisuje občinsko trimsko tekmovalstvo v šahu za ekipe OTKO, OZD in KS. Tekmovalstvo bo v ponedeljek, 9. 12. (ekipno) in v sredo, 11. 12. 1985 (posamezno) ob 16. uri v veliki sejni dvorani družbenega doma Stadion, Staničeva 41. Ekipo sestavljajo 4 igralci. Pismene prijave sprejemamo do torka, 3. 12. 1985. Prijavnino v višini 600 dinarjev za posamezno ekipo nakažete na žiro račun: ZTKO Ljubljana-Bežigrad, št. 50102-678-50886 – za šah. Informacije na tel. 312-176 – Jože Peterka.



Tovarna kovinske galanterije Ljubljana n. sol. o. Ljubljana Tolstojeva 44

- tozid Proizvodnja kovinske galanterije Ljubljana
- tozid Proizvodnja kovinske galanterije Šmarje
- delovna skupnost skupnih služb

Čestitamo za dan republike



OBRтна DELOVNA ORGANIZACIJA



MONTAŽA p. o.

61000 LJUBLJANA, Samova 12 ŽIRO RAČUN 50102-601-20278 – TEL. 313-169

SANITARNE NAPRAVE, STAVBNO KLEPARSTVO, IZOLACIJE, CENTRALNA KURJAVA, PREZRAČEVALNE NAPRAVE

Čestita delovnim organizacijam in občanom za dan republike



avtomerkur n. sol. o. tozid SERVIS BEŽIGRAD n. sub. o. LJUBLJANA, Samova 14

## GOSTINSKO PODJETJE ČRNUČE

Titova cesta 284

Vabimo vas, da obiščete naša gostišča:

- Bife Šibenik, Titova 45
- Bife Rašica, Titova 166
- Gostilna Bežigradski hram, Hranilniška 1
- Gostilna Stadion, Titova 84
- Gostilna Žagar, Gameljška 1
- Gostilna Rogovilec, Titova 284, z restavracijo, kegljiščem in modernim bifejem – kegljanje vsak dan od 7. do 22. ure – velik parkirni prostor

Vijudno vabljeni! Čestitamo vsem občanom in cenjenim gostom za dan republike

Čestita delovnim ljudem ob dnevu republike in jim želi srečno vožnjo